
ПОЛІТИЧНІ СИСТЕМИ ЗАРУБІЖНИХ КРАЇН В УМОВАХ 

ГЛОБАЛІЗАЦІЇ 

Метою дисципліни є набуття знань необхідних для формування у 

здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 291 

«Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» 

компетентностей щодо вивчення трансформації та суперечностей розвитку 

політичних систем країн світу. 

Міжпредметні зв’язки. Дисципліна «Політичні системи зарубіжних 

країн в умовах глобалізації» має безпосередній зв’язок із такими 

дисциплінами, як: політологія, країнознавство, теорія і практика сучасного 

міжнародного права, міжнародна безпека. 

Програмні результати навчання: 

знати: сутність основних понять, категорій, термінів дисципліни; 

особливості, структуру та функції політичної системи; сутність, ознаки та 

функції держави як інституту політичної системи; особливості форм держави; 

особливості та різновиди форм державного правління, політичних режимів та 

державно-територіального устрою країн світу; особливості функціонування 

інституту глави держави, законодавчої, виконавчої, судової гілок влади; 

особливості партійної та виборчої систем на прикладі зарубіжних країн; 

вміти: застосовувати набуті теоретичні знання на практиці при оцінці та 

аналізі особливостей політичних систем країн світу; аналізувати сучасні 

політико-правові ситуації; порівнювати судову владу зарубіжних країн; 

характеризувати публічну політику на місцевому, національному, 

європейському та глобальному рівнях; 

володіти: документами політико-правового характеру, які стосуються 

політичних систем зарубіжних країн, їх складових та процесів глобалізації. 

Змістове наповнення навчальної дисципліни: 

Основні тенденції міжнародних відносин. Глобалізація та її особливості. 

Політична система: суть, структура та функції. Різновиди та основні моделі 

політичних систем. Політичні партії як елемент політичної системи. Типологія 

політичних партій. Класифікація партійних систем у сучасному світі. Основні 

виборчі системи зарубіжних країн. Держава як інститут політичної системи: 

сутність, ознаки, функції, структура. Форма держави. Державно-

територіальний устрій. Форми державного правління. Монархічна та 

республіканська форма правління. Демократія та демократичні політичні 

режими. Ознаки та різновиди тоталітарного режиму. Сутність та особливості 

авторитаризму. Інститут глави держави. Особливості функціонування урядів 

країн світу. Парламентаризм та функціонування представницьких органів 

влади: світовий досвід. Порівняльний аналіз судової влади зарубіжних країн.  

Обсяг вивчення навчальної дисципліни: 5 кредитів ЄКТС. 
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